M-17 Násobení mnohočlenů – procvičování
1. Procvičování interaktivní cvičení se zpětnou vazbou
odkaz na interaktivní cvičení:
 https://www.mediacreator.cz/mc/index.php?opentitle=Matematika8_1_PS/Matematika8_1_PS.mc&maintitle=Matematika8_1/Matematika8_1.mc&pageord=337
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Pozoruj priklady:

T
(atb+c)-(m+n)y=am+an+bm+bntcmtcn .

(a+b+cy-(m—n)y=am—an+bm—batcm-cn

Mnohoclen nasobime mnohoclenem tak, ze kazdy clen jednoho mnohoclenu
ndsobime kazdym clenem druhého mnohoclenu a vzniklé souciny secteme.
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4 x-2)-(x-3)= —
R e-3-0-1= -
6] x—5)- (v +2)= —
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